Bapuant Ne 52

Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMUChIBaTh 6e3 MPOOENIOB U KAKUX-IHO0 JOMOIHUTENbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

Sm
1. Kakoii 3HaK MMeeT KOTaHI'eHC Ha IIPOMEXKYTKE 7; 3w )?

2. 3akoHuuTe GopMyaupoBKYy TeopeMsbl: «IIpsimas, mepecekaromiasi OHy U3 JBYX MapauIeIbHBIX
IJTIOCKOCTEH,...»

a) TmapaJulelibHa APYTroM IJIOCKOCTH
0) NMpHUHAIUIEKUT OPYTOH MIIOCKOCTH

B) IEPECEKaeT JPYTYIO MIOCKOCTh
I) He IepecekaeT APYrylo MIOCKOCTh

3. Bumciure: v27v/3.
4. Pemmnre ypasnenue: 0,25 = 0,5

5. Pemmre ypashennue: 25in2x = v/2.

6. Jlan xy6 ABCDA ;B ;C;D; pebpo xotoporo paBHo 12 cm. IlocTpoiiTe ceyeHne Kyda MiIoCKOCThIO
., npoxoasmieif uepes pebpo CC; n cepenuny pedpa AB. Halinute nepumerp cedeHus.

4x—3
7. Haitnure obnacts onpenenenus Gyukiuu y = 3V 243

8. Pemmre ypasuenne log; (x—2)+log; (12 —x) = —2.
3 3

9. Pemmte nepapencTao 4°805% — 3. 41020552 53

10. Pa3BepTka OOKOBOIl IIOBEPXHOCTH KOHyCa — CEKTOp C IEHTpaJbHBIM yroM 60°. Haiimure
00beM KoHyca, eclid 00pasyolias KoHyca paBHa 6 IM.
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